
1 

 

Armáda golemů a tajemství pyramid v Číně 

Historie Země skrývá mnoho záhad, které zatím žádná věda nedokáže 
vysvětlit. Ve snaze o „zdravý rozum“ jsou všechny „fantastické“ hypotézy o 
příchozích z jiných světů odmítány. Ale odmítáním takzvaných 
„fantastických“ verzí tak zůstává mnoho věcí nepoznaných, možná to 
někdo i potřebuje. 

„Fantastické“ verze jsou jednoduše nazývány pohádkami a mýty, a proto se 
na ně nesoustřeďuje ani pozornost „vědců“. To vše je také pro někoho 
velmi potřebné. A je to potřebné pro někoho, kdo nechce lidem na Zemi 
odhalit skutečné poznání. Ten, kdo je chce udržovat v nevědomosti malého 
světa, odtrženého od jiných světů, vždyť nevědomost je nejlepším 
spojencem zombifikace a zotročení, a to i bez vědomí oběti, horlivě tvrdící, 
že vůbec není obětí, ale svobodnou osobností. 

Na území Číny existuje mnoho záhadných věcí. Už jen čínské pyramidy, 
terakotová armáda a Velká čínská zeď mají velkou cenu.  

Víte-li, že terakotovou armádu lze oživit nebo že čínské pyramidy ukrývají 
zdroje nejsilnějších zbraní? Možná právě proto je archeologický výzkum v 
pyramidách utajován?  

 

Třebaže mnozí mohou namítat, že pyramidy, Velká čínská zeď apod. 
nejsou dílem Číňanů, ale například výdobytky Rusů, Ukrajinců nebo 
nordických Árijců z Německa. Podstata je vesměs stejná - přisuzování 
největších památek sobě samým a vytváření z ničeho vhodnou půdu pro 
nacismus. Starověcí nordičtí Árijci Němců, stejně jako velká Tartárie Rusů 
se od sebe liší jen málo - všichni falšují dějiny pro sebe. Ale hlavní je, aby 
nevylezly informace o mimozemských civilizacích. To vše je v plánech těch, 
kteří nás pozorují, a nejen to. Nehledejte pravdu, ale nafukujte se jeden 
před druhým - kdo z vás je starší a mocnější, a bojujte proti sobě. To chtějí 
ti, kdo nás „pasou“. 
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Ale vždyť občas aktivně zasahovali do záležitostí pozemšťanů, i když pak 
vše odepsali jako mýty, legendy a pohádky. 

Cestou vědomého snění však lze nahlédnout do minulosti a uvidět to, co je 
skryto. Třebaže tyto informace budou téměř stoprocentně označeny za 
blouznění a fikci v zájmu stejně vnuceného „zdravého rozumu“, vždyť naše 
vědomí je stále v rukou těch, kteří pozorují, „pasou“, a nejen to. 

Ale informace musí být sděleny, pokud vyjdou najevo, bez ohledu na to, jak 
se s nimi zachází. A je na každém jednotlivci, zda jim uvěří, nebo ne. 

Dnes bylo možné pomocí vědomého snění odhalit tajemství čínských 
pyramid a terakotové armády. A jak se ukázalo, starobylá země Číny byla 
kdysi místem bojů hvězdných válek mimozemských civilizací. Takovými 
oblastmi bylo mnoho míst na Zemi a samotné války byly popsány v mýtech, 
například války bohů a titánů starých Řeků nebo války s použitím viman z 
„Mahábháraty“. 

Čína nebyla výjimkou, tím spíše, že se tam dochovaly artefakty těchto 
událostí, třebaže interpretované ve zcela jiném smyslu. 

Ale pěkně popořádku. 

Ohnivé plameny tančily podivný tanec, ohýbajíce se a vytvářejíce bizarní tvary 
na starobylém bronzovém oltáři. Tu plameny vzplály ještě jasněji a objevila se 
vize ohnivého draka. Na šupinaté tlamě draka planuly obrovské oči, které se 
třpytily tisíci duhovými světly. Drak se zavrtěl, jako by předváděl podivný tanec, 
ale pak zařval a z tlamy se mu vyvalila ohnivá duha. Podivně se střídající fialové, 
zelené, zlaté a modré proudy ohně připomínaly barevnou hudbu. Ano, byla to 
zvláštní řeč ohnivých tvorů - draků - tak to bylo řečeno někde v mém nitru. 
Barevnou hudbu doprovázela i skutečná hudba. Zdálo se, že drak zpívá nebo 
hraje na nějaký nástroj ukrytý v tlamě. 
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A tak se tento zvláštní barvo-zvukový jazyk začal překládat v mysli. 

„V dobách dalekých od vás přišla do Sluneční soustavy civilizace ohnivých draků, 
aby bojovala proti černým drakům z antisvěta, kteří pronikli do našeho vesmíru v 
oblasti Sluneční soustavy na popud temné civilizace Nibiru, jež rovněž přišla z 
antisvěta (viz téma: Od Lemurie po Hyperboreu aneb bitvy draků). 

Ubránili jsme tenkrát polovinu planety a založili zemi Mu (viz téma: Poslední dny 
země Mu). 

Po dlouhou dobu drželi země Mu na východě ohniví draci světla, země Sva 
(Hyperboreje) drželi přátelé ze Síria, a černí draci byli uvězněni v útrobách 
planety.  

V zemích Mu jsme spolu s Lemurijci, kteří zůstali po katastrofálních válkách s 
černými draky, postavili obrovskou hráz podél celého pobřeží oceánu, aby jeho 
vlny, které pohltily Lemurii, nezničily to, co z ní zbylo - zemi Mu. Tato hráz byla 
podle vašeho počítání 300 metrů vysoká a přes 20 000 kilometrů dlouhá. Po 
dlouhou dobu hráz-stěna zadržovala vody oceánu a zajišťovala zemi Mu 
prosperitu. 

Aby bylo jasno, Země Mu žila po zániku Lemurie a byla jejím nástupcem. Zrodila se 
o něco dříve než velká Hyperborea či Sva, téměř současně s ní. O něco později přišli 
na Zemi předkové Atlantů a založili Atlantidu. Starověký, pro vás prehistorický 
svět té doby měl také několik velkých zemí. Byl to předpotopní svět, před biblickou 
potopou, při níž Atlantida zanikla, ale po potopě, která zničila Lemurii. 

V těch dobách moudří draci světla vládli zemi Mu. Zjevovali se na speciálně 
vybudovaných místech místním vládcům Mu. Draci spolu s lidmi stavěli na zemi Mu 
tisíce pyramid pro komunikaci s jinými vesmírnými světy a světy jiných dimenzí. 
Všechny pyramidy byly odlišné, vždyť byly branami do různých světů. 

Draci i Siriánci z Hyperboreje vytvořili rozkvět pozemské civilizace, ale, bohužel, 
tenkrát nedokázali vzdorovat civilizaci Nibiru, která se usadila nejen na své Nibiru, 
ale také dokázala svou planetu Glorii umístit za Slunce, vždyť Nibiruáncům, kteří si 
ještě před naším příchodem říkali Nifilim či Anunnaki, se podařilo ovládnout část 
velké pyramidy Kailás, postavené kněžími z jimi zničeného Faetonu a Lemurijci. A 
to znamená, že s pomocí mechanismů Kailásu mohli zničit celou sluneční soustavu 
a způsobit obrovské škody v galaxii. Bylo to ‚vojenské odstrašování‘, jak byste řekli. 
Spolu s Hyperborejci jsme byli neustále ve střehu. Ale stalo se to nejhorší. 
Atlanťané pod nátlakem Anunnaki a černých draků z podzemí rozpoutali válku s 
Hyperborejci - Sva. Skončila použitím tektonických zbraní a zhroucením samotné 
Atlantidy do mořské propasti. Zamrzající Hyperborea a Mu vydržely ještě 2 tisíce 
let díky krystalu hory Méru v Hyperboreji a velké přehradě Mu. Více než 2 tisíce let 
však krystal Méru nevydržel a Hyperborea šla také ke dnu a její obyvatelé odešli na 
jih do různých zemí. Země Mu byla z poloviny zaplavena a odplavena více než 
polovina hráze, zničené ještě v době zkázy Atlantidy. Hráz byla zatopena. 
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Postupem času voda ustoupila i na zbývajícím území Mu a na samotnou hráz se 
navršily vrstvy zeminy. Z přehrady zbyl nízký hřbet. Z pyramid se staly sutiny a 
zarostlé kopce, jejich spojení s ostatními světy bylo přerušeno. Na země Mu přišla 
spoušť a ohniví draci už nemohli přijít k lidem, vždyť jim v tom pomáhaly 
pyramidy. 

I já jsem tehdy dlouho nemohl přijít k lidem, a byl jsem vržen do paralelního světa. 
Když jsme si to s bratry uvědomili, ukázalo se, že uplynulo mnoho tisíciletí a na 
Zemi došlo k hrozné události. Anunnaki do jejího nitra implantovali své laboratoře 
v podobě zlato-rtuťového vejce. To bylo podle vašeho počítání asi před sedmi tisíci 
lety. Přesné datum uvedli sami Anunnakiové ve své Bibli, kterou pro vás sepsali v 
laboratoři Eden pod zemí. Nazvali to stvořením světa (viz téma: Jaký svět byl 
stvořen za sedm dní). 

Nemohl jsem tenkrát přijít na Zemi v podobě draka, protože váš pozemský svět 
zhoustl, a tak jsem se vydal na hvězdu Regulus (jak se jí u vás říká). Tam bylo 
možné přijmout lidské vtělení, které by odolalo hustotě vašeho světa. Tam jsem se 
narodil jako člověk, ale všechno jsem si pamatoval a věděl jsem, co mám dělat. 
Kdybych se narodil na Zemi zotročené Anunnaki, nepamatoval bych si nic. 

Na planetě poblíž hvězdy Regulus jsem shromáždil podobně smýšlející lidi a ve 
vesmírné lodi odcestoval do Sluneční soustavy.“ 

...A tu se v záblescích ohně začala měnit dračí podoba. Opalizující šupinatá tlama 
se náhle změnila v obličej. Úzké, pronikavé oči jako by pronikaly skrz a na 
rovných černých vlasech se objevila podivná pokrývka hlavy v podobě 
obdélníkové desky s dlouhými střapci. Rty mu rámoval tenký černý knírek. 
Kolem obličeje se mu rozlévala zvláštní žlutozlatá záře. 

 
Chuang-ti 
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„V této podobě jsem přiletěl na Zemi na lodi z planety Chan u hvězdy Regulus 
neboli v našem jazyce Qin,“ znovu promluvil nyní proměněný drak. „Potomci 
země Mu, do které jsem přišel, byli nejednotní a válčili mezi sebou. Byli divocí a 
negramotní. A to po velké kultuře Mu. To se jim přihodilo po katastrofě země Mu a 
dlouhých staletích zalednění. Snah Anunnakiů také nebyly ušetřeny. 

Zbývající potomci Mu mi říkali Chuang-ti. Začali mě uctívat jako boha, ale já jsem 
jim to zakázal. Prostě jsem je sjednotil a stal se jejich otcem. Přinesl jsem jim 
znalosti o zemi Mu a dalších civilizacích, a co jsem mohl, to jsem jim pověděl. 
Potomkům země Mu, Číňanům, jsem dal mnoho knih. Vyprávěl jsem jim o medicíně 
a chemii, o přeměnách látek a energetické struktuře člověka, o umění léčení 
pomocí bodů a jehel, přinesl jsem lidem štětce a inkoust a zapisoval jimi slova, aby 
Číňané měli knihy. 

Plánoval jsem také obnovit starou hráz. Ale síly lidí už nebyly takové jako dříve - 
chyběly jim technické prostředky. Veškeré vybavení bylo jen to, co jsem si přivezl z 
planety Chan. Ale něco se přece jen podařilo. Byl to začátek stavby Čínské zdi na 
zeminou vyplněném podloží staré hráze země Mu. 

Ale v podmínkách velmi husté energetiky Země jsem prožil v těle jen 600 let, ačkoli 
podle měřítek lidí i to bylo neslýchané. 

V každém případě se mi podařilo Číňany alespoň trochu přiblížit k poznání jejich 
mu a lemurijských předků. Během svého pobytu na Zemi jsem já a moji pomocníci, 
kteří se mnou přišli z planety Chan poblíž hvězdy Qin, museli vést četné války s 
Anunnaki. 

Za tímto účelem jsem si s sebou přinesl zbraně, které na Zemi nejsou k vidění. Byly 
to poslušné stroje, které byste nazvali drony. Na povel mohly bojovat různými 
zbraněmi. Tyto stroje stály na hranicích Říše, která byla vytvořena z divokých 
čínských kmenů, jež jsem shromáždil. Proti mým strojům bojovali anunnakijští 
železní roboti, kterým Číňané říkali Čchi-jü. Tito roboti byli poháněni atomovým 
palivem a byli velmi radioaktivní. Zničené Čchi-jü byly na můj rozkaz zakopány 
hluboko do země, jinak by jejich zbytky vyhladily celé osady. 

Po smrti mého fyzického těla však, bohužel, tisíce Čchi-jü vtrhly do Číny, kterou 
jsem za svého života nazýval Chan, jako svou planetu. A tehdy jsem si musel 
vytvořit dočasné tělo ve velké pyramidě, kterou jsem postavil ve svém dračím těle. 
Podařilo se mi také oživit prastarý dračí krystal uvnitř pyramidy a zasáhnout 
hluboko do anunnakijského zlato-rtuťového ‚vejce‘ - laboratoře, kde se dělaly 
pokusy na lidech (stvoření Adama a Evy a další) a vytvářely Čchi-jü. Anunnakiové 
takový zvrat událostí nečekali. Dlouho museli své ‚vejce‘ obnovovat. Ale, bohužel, 
všechny síly zbraní, které jsem přinesl, byly vyčerpány. Po mnoho staletí nemohli 
Anunnaki napadnout Čínu-Chan a já jsem byl vržen do jiné dimenze do země, 
kterou u vás nazýváte Šambalou. 
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Čchi-jü (čínské vyobrazení) 

Teprve po mnoha staletích přišli Anunnakiové znovu do Číny a vyslali sem svého 
posla z řad lidí, na nichž prováděli pokusy ve své laboratoři. Syn nevěstky s geny 
Anunnaki ‚vyvoleného‘ národa se stal vládcem Číny, která se, bohužel, opět 
rozpadla na mnoho království. Anunnaki pomohli svému chráněnci uchvátit moc v 
celé Číně a podmanit si ji. A to nejpodlejší, tento posel Anunnakiů, který mezi lidmi 
rozséval smrt a sám usiloval o nesmrtelnost, si osobně přivlastnil mé jméno, jen ho 
mírně pozměnil. Jmenoval se Š'-chuang-ti. Stejně tak si přisvojil rodokmen velké 
hvězdy Qin. Jeho příchod do Číny proměnil tuto zemi v obrovský polygon 
Anunnakiů. 

Podařilo se mu vlézt do velké pyramidy, ale dračí krystal se mu nedal a rozpadl se 
na popel z jeho černých energií. Pokusil se také dokončit Čínskou zeď, což si 
vyžádalo tisíce čínských životů. Š'-chuang však snil o jediném - o osobní 
nesmrtelnosti. Tu mu Anunnakiové slíbili výměnou za poskytnutí území a lidi pro 
experimenty. Čína se stala experimentální základnou. Tisíce Číňanů byly poslány 
do podzemí Anunnakiů a nikdo na povrchu o tom nevěděl, kromě Š'-chuangových 
blízkých. Lidé se ztráceli. Jeho blízcí byli pravidelně popravováni. 

S využitím technologie Anunnakiů vytvořil Š'-chuang mechanickou armádu 
udržující ve strachu celou Čínu. Vojáci této armády byli vyrobeni ze speciálně 
upravené hlíny a oživoval je stroj, který Š'-chuangovi darovali Anunnakiové. 

Tento stroj uchovával ve velké pyramidě. A jen on k němu měl přístup a věděl, jak 
oživit hliněné válečníky. Takové válečníky Židé nazývali golemy. Kdysi jim jich 
Anunnakiové několik darovali. Armáda golemů byla neporazitelná. Právě s její 
pomocí byly čínské kmeny sjednoceny do říše. Tito vojáci nezemřeli, dokonce i když 
se rozpadli na prach, byli znovu sestaveni působením anunnakijského stroje v 
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pyramidě. Š'-chuangovi se podařilo zmocnit se několika pyramid a nainstalovat v 
nich anunnakijská zařízení. Ne všechny čínské pyramidy mu však podlehly. Mnohé 
z nich jsou zapečetěnými branami do jiných světů, které jsme postavili my. 
Pyramidy, které Š'-chuang poškodil, se nám po Š'-chuangově smrti podařilo od 
portálů odpojit a anunnakijská zařízení zablokovat. 

Š'-chuang dlouho čekal na elixír nesmrtelnosti, roky plynuly a on stárnul. 
Annunnaki však nespěchali. Š'-chuang se tedy rozhodl, že jejich tajemství odhalí 
sám. Věděl, že stěny jejich experimentálního světa - ‚vejce‘ Edenu - dávají 
Anunnakiům nesmrtelnost. A tyto stěny byly vyrobeny ze zlata a rtuti. Š'-chuang se 
tedy rozhodl vytvořit podobný svět ve velké pyramidě, kterou dobyl. Ačkoli to si 
myslel jen on, samotnou Velkou hlavní pyramidu nenašel, takže k ní neměli přístup 
ani Anunnakiové. 

Š'-chuang si v pyramidě postavil zlatý palác a obklopil ho řekami rtuti, z jejichž 
výparů úspěšně zemřel. Ve zlatém paláci byl schopen se svými služebníky žít jen tři 
měsíce, pak všichni zemřeli a pyramida byla zasypána, aby se smrtící výpary 
nedostaly na povrch. Učinil tak vládce, který sesadil Š'-chuangova potomka. 

Toto je příběh samozvance, který hledal nesmrtelnost. A Anunnaki pouze využívali 
jeho ješitnosti a pýchy pro své vlastní účely. Mimochodem, celá armáda Š'-
chuangových golemů byla během jeho posledních dnů soustředěna jako stráž 
císařského paláce uvnitř pyramidy. Tak tam zůstali až do vašich dnů a byli 
nalezeni jako terakotová armáda. Mechanismus pro jejich ovládání Š'-chuang 
omylem zaplavil rtuťovým jezerem uvnitř pyramidy a ten se rozbil. Ačkoli sám Š'-
chuang se o tom už nikdy nedozvěděl.“ 

Tu se plameny rozhořely s novou silou a tvář Chuang-ti se proměnila v draka. 
„Fantastické příběhy pro vaše mysli jsem vyprávěl, ale tak to bylo a tak to je. Války 
o Zemi neskončily, i když jejich ozvěny vidíte jen v malých náznacích 
prostřednictvím vašich válek mezi sebou. Myslíte si, že všichni válčíte sami, ale, 
bohužel, vedou vás za ručičku.“ 

Drak se odmlčel a vzplanul fialovým světlem rozptýleným do tisíce jisker... 

Zapsala Valeria Kolcova 14.09.2014 
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